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ATA DA 9° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI. 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi, sob a presidência do 
vereador Melquizedek Gomes Barbosa, para a realização da 9 a Sessão 
Ordinária da 19a Legislatura. Estiveram presentes os vereadores. Ana Paula 
Gonçalo de Freitas Dantas (l a Secretária), William Gonzaga da Silva, Fabiana 
Malheiros Leobino (2a Secretária), José João de Santana, Onielly Edla Cardoso 
Câmara Monteiro, Luciano Duarte da Silva, Maria de Fátima Cardoso de Lima, 
Humberto Gerônimo dos Santos, Givaldo José de Oliveira e José Ribeiro Duarte 
Sobrinho. A sessão teve início com os momentos protocolares, incluindo a leitura 
e aprovação da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem ressalvas. Em 
seguida, procedeu-se à leitura do expediente do dia, com destaque para as 
indicações apresentadas pelos parlamentares. As vereadoras Onielly Edla 
Cardoso Câmara Monteiro e Mana de Fátima Cardoso de Lima, apresentaram 
as indicações n° 090/2025, sugerindo a adequação da infraestrutura da UBS IX 
(Tereza Lopes) aos requisitos recomendados pelo Ministério da Saúde, e n° 
091/2025, indicando a reativação da fonte localizada na Praça Macknna Maroja. 
A vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas apresentou as indicações n° 
092/2025, propondo o reparo do calçamento em frente à casa do senhor "Duca" 
e na rua ao lado, na Agrovila Mulunguzinho, e n° 093/2025, sugerindo o reparo 
do calçamento em frente à casa do senhor "Tidoca" e na rua lateral que dá 
acesso ao local Riachão, também na Agrovila Mulunguzinho. O vereador William 
Gonzaga da Silva apresentou a indicação n° 094/2025, solicitando a construção 
de um bueiro no Sítio Canafistinha, entre as casas de "Berrega" e "Dona Lunga". 
O vereador Melquizedek Gomes Barbosa apresentou as indicações n° 095/2025, 
sugerindo a inclusão de espaços adaptados para pessoas com deficiência e 
intérpretes de LIBRAS nos eventos juninos ("São João Inclusivo"), n° 096/2025, 
propondo campanhas para fomentar o turismo local no período junino, e n° 
097/2025, sugerindo a implantação de posto de atendimento médico com 
ambulância e suporte de primeiros socorros nos dias de evento. O vereador 
Humberto Gerônimo dos Santos apresentou a indicação n° 098/2025, propondo 
a criação de um Centro de Monitoramento Municipal (CMM) para vigilância e 
segurança pública. O vereador José Ribeiro Duarte Sobrinho apresentou a 
indicação n° 099/2025, indicando a construção de um ginásio e uma praça no 
Assentamento Santa Lúcia. Após a apresentação das indicações, cada 
proposição foi submetida à apreciação do plenário. Os autores fizeram uso da 
palavra para justificar suas solicitações. Não havendo objeções, todas as 
indicações foram colocadas em votação e aprovadas por todos os vereadores 
presentes, sendo então encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para as 
devidas providências. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Lei n° 
011/2025, de autoria da vereadora Maria de Fátima Cardoso de Lima e coautoria 
dos vereadores Onielly Edla Cardoso Câmara Monteiro, Luciano Duarte da Silva 
e José João de Santana, que propõe a inclusão do Torneio de Futebol da 
Agrovila Tainha, realizado no dia 24 de junho, no Calendário Oficial de Eventos 
do Município de Araçagi. O projeto foi lido e encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Final para emissão de parecer, onde o parecer 
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foi favorável ao referido projeto destacando sua constitucionalidade. Na 
sequência, o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n° 
09/2025, que estabelece as diretrizes para elaboração do orçamento geral do 
município relativo ao exercício de 2026 O senhor presidente solicitou o parecer 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, o parecer foi favorável 
ao referido projeto destacando sua constitucionalidade. O senhor presidente 
concedeu a palavra aos vereadores para deliberação em plenário. Após o uso 
da mesma, o senhor presidente colocou em votação o Projeto de Lei n° 09/2025, 
sendo aprovado por unanimidade dos vereadores desta Casa. Logo após o 
senhor Presidente, dando prosseguimento ao andamento da sessão, pôs em 
deliberação o Projeto de Lei n°010/2025, que altera a Lei Municipal n°456/2022 
sobre critérios técnicos, de mérito e desempenho para provimento do cargo de 
Diretor Escolar na rede municipal de ensino. O projeto foi lido e concedido o 
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, onde o parecer 
foi favorável ao referido projeto destacando sua legalidade à luz de nossa 
constituição. Após o parecer favorável da referida comissão, o Projeto de lei n° 
010/2025 foi posto em discussão. O senhor Presidente concedeu a palavra aos 
vereadores. Após o uso da mesma, o referido projeto de lei foi posto em votação 
ficando aprovado por todos os vereadores presentes, sem ressalvas. Ao final da 
sessão, o Senhor Presidente Melquizedek Gomes Barbosa destacou que esta 
foi a última sessão ordinária do 1° semestre legislativo do ano de 2025, 
encerrando oficialmente o período. Ressaltou a alta produtividade da Câmara 
Municipal de Araçagi nesse primeiro semestre, com a apresentação e aprovação 
de diversas indicações, requerimentos e projetos de lei de grande relevância 
para a população Enfatizou ainda que a Câmara permanecerá em 
funcionamento administrativo durante o recesso parlamentar, e que a qualquer 
momento, os vereadores poderão ser convocados para a realização de sessão 
extraordinária, caso surjam matérias urgentes ou de interesse público para o 
município. Durante os pronunciamentos finais, o vereador Luciano Duarte da 
Silva destacou a importância dos trabalhos realizados pela Casa Legislativa e 
apontou que o período de recesso é bastante extenso, sugerindo que o tema 
seja reavaliado futuramente. A vereadora Fabiana Malheiros Leobino ressaltou 
a importância do cumprimento dos prazos legais, especialmente quanto ao envio 
do Plano Plurianual (PPA), que deve ser encaminhado à Câmara até o dia 31 de 
agosto do corrente ano, conforme determina a legislação O vereador Humberto 
Gerônimo dos Santos parabenizou a gestão municipal e toda a equipe da 
Prefeitura pela eficiência nos serviços públicos e pelas obras realizadas no 
município. O vereador José João de Santana destacou o bom nível dos debates 
ocorridos neste primeiro semestre, salientando a importância da participação 
ativa do povo araçagiense nas sessões legislativas. A vereadora Onielly Edla 
Cardoso Câmara Monteiro agradeceu ao povo pela oportunidade e confiança, 
destacando o privilégio de estar vereadora e afirmando que tem feito o seu 
melhor como parlamentar. A vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas 
agradeceu a Deus e aos colegas vereadores pela aprovação de suas 
proposituras, reafirmando seu compromisso de estar sempre ouvindo o povo de 
Araçagi e se colocando à disposição da população. Parabenizou também os 
autores do Projeto de Lei n° 011/2025 pela iniciativa. O vereador William 
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Gonzaga da Silva parabenizou a Excelentíssima Prefeita Josilda Macena pelas 
inaugurações das últimas obras no município, bem como pelo atendimento às 
indicações e requerimentos de sua autoria. O vereador Givaldo José de Oliveira 
agradeceu aos colegas parlamentares pelo trabalho desenvolvido em conjunto 
e desejou boas festas juninas a toda a população araçagiense. Por fim, o 
vereador José Ribeiro Duarte Sobrinho agradeceu a Deus e à população, 
reconhecendo o apoio de seus pares na aprovação de suas indicações e 
agradecendo à gestão municipal pelo compromisso com o povo e pelos 
resultados positivos do trabalho desenvolvido, que têm sido reconhecidos pelos 
munícipes. Não havendo mais matérias a serem discutidas nem oradores 
inscritos, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 
encerrada a sessão. Nada mais havendo a tratar, eu, Ana Paula Gonçalo de 
Freitas Dantas, '1 a Secretária, lavro a presente ata, que será assinada por todos 
os vereadores presentes. 

Plenário da amara Municipal de Araçagi-PB, OS de junho de 2025. 

Melqftizedek ornes rboS 
Veread r Presidente 

Ana Pauta G. de Freitas Dantas 
Vereadora 1a Secretána 
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ASSINATURAS DOS DEMAIS VEREADORES 
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